



一周内全球超 9.3 万人死于新冠!

华夏早报 - 坐标新闻讯 美国约翰斯·霍普金斯大学网站数据显示, 截至北京时间 21 日 6 时 22 分, 全球累计确诊新冠病例超 9666 万例, 累计死亡病例超 206 万例。世界卫生组织报告称, 上周, 全球死亡病例新增超过 9.3 万例, 较前一周增加 9%, 创单周最高纪录。目前, 全球已有 60 个国家和地区出现在英国发现的变异新冠病毒。



英国新冠肺炎单日死亡人数创新高

华夏早报 - 坐标新闻讯 英国政府官方网站 20 日公布统计数据, 当日英国新冠肺炎死亡人数达 1820 人, 创自新冠肺炎疫情暴发以来英国单日死亡人数最高纪录。统计数据显示, 自 1 月 18 日以来, 英国新冠肺炎单日新增死亡人数不断上升, 20 日该数字再升至 1820 人, 创下单日死亡人数最高纪录。至此, 英国新冠肺炎累计死亡人数已达 93290

人。当地时间 1 月 5 日, 英国采取了第三次严格性封锁措施, 伦敦街头行人稀少。图为伦敦塔桥附近的行人。英国首相鲍里斯·约翰逊当日对媒体表示, 死亡人数之多“令人震惊”, 这是几周前观察到的感染率高峰的后期结果, “我必须警告人们, 未来几周将更艰难, 还会有更多的死亡人数”。约翰逊指出, 新变异毒株现在几

乎蔓延至英国所有地区, “现在看起来全国整体感染率可能达到顶峰或趋于平缓, 但放缓速度并不快。我们必须保持对疫情局势的控制, 继续观察全国性疫情封锁的实施效果。”约翰逊强调: “隧道尽头有光明。因为我们推出了疫苗。只要我们把疫苗接种数量大幅提高, 光明就会真正开始出现。”截至当地时间 20 日, 英国约有 460 多万人接种了第一剂疫苗。

西班牙马德里爆炸致 3 死 11 伤 事故由气体泄漏引发

华夏早报 - 坐标新闻讯 西班牙首都马德里市中心一建筑 20 日发生爆炸, 事故造成 3 人死亡、另有 11 人受伤。其中, 遇难者包括一名保加利亚男子。官员证实, 爆炸是由气体泄漏引发。据报道, 发生爆炸事故的建筑位于拉拉蒂纳区的中心。现场图片显示, 该住宅建筑顶部的四到五层的墙壁被炸飞, 大量碎

片散落在各处。政府官员表示, 在爆炸发生时, 一队工人正在修理大楼的锅炉。马德里市长在现场表示, 一名 85 岁女性和一名年龄暂不明的男性死亡, 而第三名遇难者仍在废墟之下。当地时间 20 日晚, 保加利亚外交部宣布, 遇难者中包括一名 47 岁保加利亚男子。另外, 事故还造成 11 人受伤, 其中一人伤势严重。

美国会三位参议员宣誓就职 民主党正式掌控参议院

华夏早报 - 坐标新闻讯 美国国会三位参议员当地时间 20 日在副总统哈里斯的带领下宣誓就职, 民主党正式成为参议院多数党。当天, 哈里斯在宣誓就任美国副总统后来到参议院, 带领三位民主党参议员宣誓就职, 包括近日赢得佐治亚州决选的乔恩·奥索夫、拉斐尔·沃诺克和接替哈里斯参议员职位的加利福尼亚州原州务卿亚历克斯·帕迪利亚。

随着三位民主党参议员的正式加入, 在新一届参议院中, 民主党和共和党各拥 50 个席位, 但因哈里斯作为副总统即参议院议长的一票使得民主党时隔 6 年重新成为参议院多数党。正式成为参议院多数党领袖的民主党人舒默在当天讲话中呼吁两党议员“团结起来、立即行动”。他表示, 当前参议院面临非常多的工作, 需要两党协作方能完成。目前, 参议院面临众多议程,

包括批准拜登政府内阁人选、通过新一轮应对疫情经济刺激计划、展开对前任总统特朗普弹劾案的审理等。成为参议院少数党领袖的共和党人麦康奈尔在讲话中表示, 当前民主党以微弱优势控制众议院和参议院显示了“美国民众对两党都给予极大信任”。他还表示, 期待与新总统拜登在“任何可能的时候展开合作”。

法国 2020 年国家财政赤字达 1782 亿欧元

华夏早报 - 坐标新闻讯 法国官方当地时间 20 日宣布, 法国 2020 年国家财政赤字达 1782 亿欧元。这主要是由于政府为应对新冠肺炎疫情和为支持经济而导致的大量财政支出。法国经济与财政部长勒梅尔当天在国民议会(议会下院)财政委员会听证会上表示, 法国 2020 年的国家财政赤字水平在“法国当代历史上规模最高”。勒梅尔表示, 法国 2020 年国家赤字比 2019 年赤字翻了近一番。法国 2019 年国家赤字规模为 930 亿欧元。他还透露, 2020 年法国国家赤字规模也比 2009 年金融危机期间的赤字规模高出 300 亿欧元。

哈萨克斯坦累计确诊逾 21.8 万例 本轮疫情高峰或于 3 月到来

华夏早报 - 坐标新闻讯 中亚国家哈萨克斯坦近日疫情形势趋紧, 截至 1 月 20 日累计确诊新冠肺炎病例和具有新冠肺炎症状但实验室病毒检测结果呈阴性的肺炎病例逾 21.8 万例, 多地升级疫情防控举措。该国卫生部官员指出, 本轮疫情的高峰有可能在今年 3 月底到来。过去 24 小时, 上述两种病例确诊人数创下近日新高, 该数字已连续数日打破 1000 例。统计数据显示, 哈全国 3 个直辖市和 14 个州前一日均发现新增确诊病例。

拜登宣誓就任美国总统

华夏早报 - 坐标新闻讯 当地时间 1 月 20 日中午, 美国当选总统、民主党人拜登在国会山宣誓就职, 正式成为美国第 46 任总统。这也意味着, 特朗普的四年任期宣告终结。属于拜登的四年即将开启, 深度撕裂的美国社会, 能等来“治愈”吗? 1 月 6 日国会的骚乱, 令本次权力交接仪式气氛紧张, 华盛顿早早进入紧急状态。在白宫、国会山、林肯纪念堂附近, 戒备森严, 2 万多名国民警卫队人员严阵以待。中午 12 时, 拜登宣誓就任美国第 46 任总统。“分裂”和“团结”, 成为拜登就职演说中出现的高频词。

国际空间站裂缝修复不易? 专家: 不当消除或添损害

华夏早报 - 坐标新闻讯 俄托木斯克理工大学“空间材料科学技术”科学生产中心负责人瓦西里·费奥多罗夫称, 消除国际空间站上的裂缝, 会增加外壳其它地方的张力, 或对外壳造成新损害。他提议, 通过电子束焊接的方法消除裂纹。2019 年 9 月, 国际空间站发生少量漏气。2020 年 8 月至 9 月, 在漏气速度增加 4 倍之后, 考察组人员两次关闭国际空间站模块的舱口, 以检查其密封性, 并分别在该站的俄罗斯舱段隔离了几天。经查明, 泄漏位于俄罗斯“星辰”模块的中间舱。

智利启动针对老年人新冠疫苗 接种 首位接种者 79 岁

华夏早报 - 坐标新闻讯 1 月 18 日, 在智利卫生部长恩里克·帕里斯的见证下, 该国正式启动针对老年人的新冠疫苗接种工作。据报道, 智利第一位接种辉瑞新冠疫苗的老年人是一位高龄 79 岁的女性, 名为劳拉·阿雷尤纳。在接种过程中, 她表现镇定, 并不时与帕里斯交谈。